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 _Èe>J¶= 6- ÍR�= Æc -0.2[Â 
°ª=Ç�= 6/- �»jÈa .,,1                    Ìf»¿¶=                 6l H +½ ½+5+.+? 

אאא٦٢٠٠  
 ½>£¶ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E L>i>Éi ¸»nI.,,2 (ÍÉ·ÈÇ»J¶= Íi>Éj¶= (ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶= eÆ>� 

Æ �¿QÙ= b¯¿¶= L>i>Éi HÇ¿Q � �fr�= �>n¿¶= eÇ� �C Íª>uÝ>E ( ÍÉE>®f¶=Æ ÍÉªfr�= Íi>Éj¶=
 ½>�¾ ½>É®Æ ( >ÂdÉ«¿I ÍÈh²fº×Æ L>i>Éj¶= e=bqC ÍÈh²fº ÊvJ¯È Ëd¶=Æ ( ½Øj¶= b£E Á=aÇj¶=

 HÇ¿�= � ËbÉ·¯IÆ ¹>»n¶= � ÊºØiC  TÆahº �frº* 
=dÃEl H eÇn¿�= Ð>§¶C ef¯I  +½ ½+5+.+ _Èe>JE ?-5c  Ìb£¯¶= Æ-0.1 °ª=Ç�= [Â/, �»jÈa 

.,,0 ð>¯ªÆ ¸»£¶=Æ ½eÇn¿�= =d� * ½>£¶ Á=aÇj¶= ´¿E L>i>Éj¶ ¸Éq>«I Ê·È >»ÉªÆ.,,2 ½* 
אאW

אא
 �±>«I×=ÍÈa>rJ®×= L>i>Éj·¶ ÍÉ·³¶= ­=bÂÙ= Î·¢ ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ ¤º  ½>£¶ .,,2 K·N� �¶=Æ 

 Ç� ¹b£º °É¯� �Î·�= SI>¿¶= � Ê¯É¯U Ê¶>�Ý=   Í[F[[[j¿E %-,!$( ÆÍ�ª>�= L×b£º Î·¢ 
 aÆbU � ¼^vJ¶=%4! $ °Èf{ À¢ �iÇJ�= �Ê�= Ç� ­=bÃJi=  Åeb® aÇ[¯¿¶= zf¢ � %/,!$(   ¤º

Î·¢ Í�ª>�= e=f¯Ji= Í¾ÆfºÆ ­fr¶= f£i  *½Ç¯Éi Á=aÇj¶= ´¿E Ëh²f�= DEÍ¶ÇÉj¶= Ìe=a>Â�ªÇIÆ  
º eb¯E L>Q>ÉJU= ¸E>¯ÈÆ  Ç»¿¶= °¯� Ág=ÇJ Ëa>rJ®×= �>n¿¶= ª>�Æe=f¯Ji= Î·¢ Å  Ïa>«I ¤º

 ÍÉ»^vJ¶= �Ç§v¶= * Ìe=aCÆ Í£E>Jº � >ÂeÆbE ´¿F¶>E ÍÈb¯¿¶= L>É·»£¶= ÌbUÆ ¤·ìvI ­ÇiÆ
� fMÖI �¶= Íìn¾Ù= Íª>² � Í«·J^�= L=�§J�= Ð=f¯Ji=Æ L=ÖF¿J¶= Ð=fQC ¤º Ìf»Jjº Í«rE Í¶ÇÉj¶= 

 Ìe=aC bÈÇ� Á>»v¶ Í«·J^�= L=e=aÝ= Íìn¾? �E °Éj¿J¶= ÌbUÇ¶= ¸q=ÇI ­ÇiÆ ( aÇ¯¿¶= zf¢ Ç�
 Í¶ÇÉj¶=* 



 ٢

אאW
אא

Í¶ÇÉj¶= ¼É�¿IÆ �Fu6  
-+    Ê¾Ç¾>¯¶= Ëb¯¿¶= Ê{>ÉJU×= 6 

¾ Ê{>ÉJU= ¸³m � Á=aÇj¶= ´¿E Ïb¶ ÍÈb¯¾ Ìbqe@E �>«JU×= ­e>r�= Î·¢Ê¾Ç¾>® Ëb¯ 
 À¢ ¸¯I × ÍFj¿E ÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�= Í·»£¶>E-/! ­frº ¸³E ÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�= Í·»£¶>E ¤Ñ=aÇ¶= Í·� Àº 

% Ìgh£�= �¦ a>»J¢×= L>E>ì] Î·¢ oº=Ç�=Æ Ïf]Ù= ¤Ñ=aÇ¶= (ÍÈe>]a×= ¤Ñ=aÇ¶= ( ÍÈe>�= ¤Ñ=aÇ¶=
Á>»v¶= L>E>ì]Æ  $ Ê¢ÇFiÙ= ¬®Ç�= fÈf¯I >Ãj³£È >»²aÇ·¶¸ÈÇ»J¶=Æ ¤Ñ=­fr�>E   ¤Ñ=aÆ =b¢ (

>Ã»³U � >ºÆ e>»NJi×= * 
. +    ÍÉ·]=b¶= Í¶ÇÉj¶=  

 L=a>Ãm Àº Í¾Ç³º Í·Ñ>i ¹Çq?Æ b¯¾ ¸³m � ÄÉª>² ÍÉ·]=a Í¶ÇÉjE �>«JU×= ­e>r�= Î·¢
 ÍºÇ³�= Í²e>nº%Íº>Ãm $Ïf]Ù= ÍÉºÇ³�= µÇ³r¶=Æ Ëh²f�= ´¿F¶= Ìe>QC µÇ³qÆ %H>Ãm$ Í·E>¯� 

>EÇVi fmÖ»² >ÃE ¹Ç»£�= ÍFj¿¶= H>VrJi= ¤º Ä¢Æfª ¤É� � ÍÉºÇÉ¶= ÐØ»£¶= L%-,% Í·� Àº 
¤Ñ=aÇ¶= >Ã»³U � >ºÆ  $ Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ ÍFj¿¶= H>jU ¼JÈ Á? Î·¢ (6 

 ?)  ´¿E Ïb¶ Ëe>�= H>j�= bÉqeÆ °Èfì¶>E ÍÈb¯¿¶=Æ Í¿Èh�>E ÍÈb¯¿¶= Àº ÍFj¿¶= �jE ÁÇ³JÈ
=Æ ÍÉ·�= Í·»£¶>E Á=aÇj¶= ÍÉªfr�=Æ Ìb»J£�= L>³Én¶* 

 H)  >Ã»³U � >ºÆ ÍÈe>�= ¤Ñ=aÇ¶= Àº ÍFj¿¶= ½>¯º ÁÇ³JÈ* 
/+     dª=Ç¾ Àº ­e>r�= ¸ÈÇ� Á=aÇj¶= ´¿EËh²f�= 6  

 ?) f»JjÉi  L=eb® ¼¢b¶Æ ¸ÈÇ»J¶= � ÍÉ�Ç�= L=ÇR«¶= bj¶ ÍÈe>»NJi×= Ìdª>¿¶>E ¸»£¶=
Ì�F³¶= ¸ÈÇ»J¶= L>F·{ ÍÃQ=Çº � ­e>r�=* 

 H) »JjÉi À¢ ÍJ®Öº Í¶ÇÉi G¢>rº ÄQ=ÇI �¶= ­e>r»·¶ Ê¶ÇÉj¶= ¼¢b¶= �ªÇI � ¸»£¶= f
ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ= Ð=fmÆ ¤ÉE °Èf{* 

 



 ٣

0+       ­e>r�= �E >º ±Çi 6  
 ?)  Íq>] Í«·J^�= ÍÈa>rJ®×= Íìn¾Ù= ¸ÈÇ»J¶  ª>� ÀÈÇ³I ­e>r�= Àº Í¢Ç»� ËÙ gÇ�

= ÍÉ»¿J¶=Æ ea>r¶=Æ Í¢>¿r¶=Æ Í¢=eh¶= ¸ÈÇ»J¶ ÍÉFì¶= L=b£�=Æ ÌhÃQÙ=Æ ÍÉ¢>»JQ×
Á=aÇj¶= ´¿E e>ì]C ¤º ( ÍÉQØ£¶=Æ ÍÉrÉ^nJ¶=ÆËh²f�= dÉ«¿J¶= ÐbE ¸F® * 

 H) Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ Ëh²f�= ÍÉ·�= Í·»£¶>E ­e>r�= �E >»Éª ¸ÈÇ»J¶=Æ ¤Ñ=aÇ¶=  «U  
¢>j�>E ½Ç¯ÉiÆ ( >Ã¿ÉE >»Éª  �¿QÙ= b¯¿¶=Æ µÇ³r¶= Ð=fmÆ ¤ÉEÆ (ÍÉF¿QÙ=Æ ¸ÉÃjI � Ìb

 Íª>uÝ=Æ ¼r�= L>É·»¢ L=Ð=fQC*  
1+    ae=Ç�= L>º=b^Ji=6 

 ÊIÛ>² >Âae=Çº ½=b^Ji= Î·¢ ­e>r�= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ ±Çj¶= L>É¶A e>{C �6 

-* ¸ÈÇ�Íìn¾Ù=Æ L>¢>ì¯¶= ¸²  )>Ã·ÈÇ� eÇ��= =b¢ ) ¸ÈÇ»J¶= ¨Éq Àº Ë@E ´¶cÆ 
 ÍEe>v�= Í§Éq =b¢>º ÍÉºØiÝ= Í¯·ì�=* 

.*  ( ¤Ñ=aÇ¶= Ê¶>�C Ê¶C ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶= ÍFj¾ bÈb� b£E ­e>r»·¶ gÇ� ÄÉQÇI 1,! 
 ÍFj¿¶= ÅdÂ Àº%fmÖ»² $ X¿� ­e>r�= ¤ÉRnJ¶ ´¶cÆ ½>¢ Àº fN²? Ì�«¶ ¸ÈÇ»J·¶

 ¸ÈÇ»J¶=¸QÙ= �iÇJº* 

/* �= Á=aÇj¶= ´¿E ÄF¿È ÄI×b£º ¬É«�Æ f¯«¶= ÍEe>� Í¶Æb¶= Íi>Éi ¤º ð>Én� Ëh²f
 ÍÉ»¿J·¶ ¸ÈÇ»J¶= ¼Èb¯I Î·¢ µÇ¿F¶= ¤RnÈÆ �§r¶= ¸ÈÇ»J¶= ÍÉ»Â? �C ­e>r�=

 ÍFj¾ aÆbU � ´¶cÆ Í«É£v¶= XÑ=fn¶=Æ ÍÉ¢>»JQ×=-, ! ¸ÈÇ»J¶= Í�«� Ê¶>�C Àº
 K®Æ ¸² �*  

0*  Å>¾a? ea>r�= Àº �¿QÙ= b¯¿¶>E ¸ÈÇ»J¶= ¼JÈ 6 
•  Îr®? b} >Ã»³U � >ºÆ ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶=51!* 
•  b} �¿QÙ= b¯¿¶>E Á>»v¶= L>E>ì]Æ L=a>»J¢×= oº=ÇÂÆ ÍÈe>�= ¤Ñ=aÇ¶=

  Îr®?/1!*  

•  Te>�>E �·i=f�= LØÉÃjI* 



 ٤

2+      ÍÉ·ÈÇ»J¶= ¨Ér¶= °ÉFìI b¿¢ ÊIÛ= Ì>¢=fº ­e>r�= Î·¢6 
           ?  + Í}=f�= Í§Éq6 

i*  Í}=f�= Í§ÉrE \Ç¿»�= ¸ÈÇ»J¶= ÍFj¾ gÆ>RJI ×?/,! %Ö»²fm $ Ê¶>�C Àº
 K®Æ Ë? � ­fr»·¶ Ê·³¶= ¸ÈÇ»J¶= bÉqe* 

ii*   ÍFj¿E Í}=fº oº>Â °[ÉFìI-,!   ÍÉ·�= �J·»£·¶ fmÖ»² ½>£¶= �
ÍÉF¿QÙ=Æ* 

iii*  �J£IÆ Á=aÇj¶= ´¿E Àº ea>r¶= Í}=f�= Í§Éq bmf� ð>¯ªÆ ¸ÈÇ»J¶= ¼JÈ Á?
 bmf�>E >ÃÉª bÉ¯J¶= ¼JÈ � =cC ÍÈeÇq Í}=f�=* 

H+  �= Í§Éq Í²e>n6 
Ìe=aÝ= oº=ÇÂÆ L>²e>n�= Gj¾ bÈb� ­frº ¸³¶ µ�È* 

T+   ÍEe>v�= Í§Éq6 
        Í§ÉrE ¸ÈÇ»J¶= X¿º Í¶>U � XEf¶= � He>v�= GÉr¾ bÈb� ­frº ¸³¶ µ�È
ÌbÉ¯�= ÍEe>v�=* 

a+   Í¶Æ>¯�= ¸Nº Ïf]Ù= ÍÉºØiÝ= ¸ÈÇ»J¶= ¨Éq ½=b^Ji= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ
i×=Æ ¥>¿rJ  * 

3  * >Ã·ÈÇ� eÇ��= Íìn¾Ù=Æ L>¢>ì¯¶=6 
% ?$      ÍÉIÛ= z=f¦Ú¶ ¸ÈÇ� Ë? X¿º ­e>r�= Î·¢ f�� 6 

i* Í·»£¶= � ÌfQ>J�= zf§E ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶= Ð=fn¶ ÐØ»£¶= ¸ÈÇ�* 
ii* �¿QÙ= b¯¿¶= L>ª=fq L>²fm ¸ÈÇ� * 

iii* a>Ãm ´¶c � >� L=a>Ãn¶=Æ ¼ÃiÙ= Ð=fn¶ ÐØ»£¶= ¸ÈÇ� ÍºÇ³�= Í²e>nº L= %
 Íº>Ãm $Ïf]Ù= ÍÉºÇ³�= µÇ³r¶=Æ * 

iv*  ¼� Í»Ñ>® ¸ÈÇ� L>É·»¢ a=bj¶ ÐØ»£¶= ¸ÈÇ�* 
%H$  ÍÉIÛ= L>Ã�= ¸ÈÇ� ­e>r�= Î·¢ f��  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº Í¯Fjº Í¯ª=Ç� ×C 6 



 ٥

i*  L>É·�=Æ ÍÉÑ×Ç¶= L>ºÇ³�=Æ ÍÈh²f�= ÍºÇ³�=* 

ii* = µÇ³r¶=Æ L=a>Ãn¶= Ð=fm>ÂebrI �¶ � ÌeÇ²d�= L>Ã�= (i)* 
iii*  ¼Ãi? Í¶Æb¶= >ÃÉª ´·J� �¶= ( ÍÉÑ×Ç¶= Æ? ÍÈh²f�= L>ÒÉ�=Æ L>jiÖ�=Æ L>²fn¶=

 ÍFj¿E., !fN²?Æ* 

4  * Íº>¢ L>ÃQÇºÆ �E=Çu6 
 ?$  ki@E Í¯·£J�= Á=aÇj¶= ´¿E L>ÃÉQÇIÆ L=eÇn¿� ¼É·j¶= °ÉFìJ¶= Ì>¢=fº ­e>r�= Î·¢

r�= ¸ÈÇ»J¶= X¿º �E=ÇuÆÍº>£¶= ÍÉªfr�= �E=Çv¶=Æ �f* 

 H$  Ì>¢=f� ½=hJ¶×= ­e>r�= Î·¢ LØº>£�= ¨Ér¶ ¼É·j¶= °ÉFìJ¶=)Í}=f�= Í§Éq Íq>] ) � 
 dÉ«¿I ÍF®=fº ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= L=e=aCÆ ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= L>ÒÉÂ Î·¢Æ L>ºb�=Æ e>»NJi×=

´¶c* 

 T$ Ìea>r¶= �fr�= ¸ÈÇ»J¶= X¿º �E=ÇuÆ ki? L=eÇn¿º °Fì¿I Î·¢ Á=aÇj¶= ´¿E Àº 
 ½b¯�= ¸ÈÇ»J¶=¶fn¶=Æ L>²fn·= Í·Rj�=Æ G¾>Q? >ÃÉª ¼Â>jÈ �¶= ÍÉF¿QÙ= ¸»£¶= Ð>�?Æ L>²

 ½>£¶ L>²fn¶= ÁÇ¾>® K� Á=aÇj¶>E-5.1 b£E ×C ¼JÈ Øª G¾>QÙ= a=fªÙ= ¸ÈÇ»J¶ ÍFj¿¶>EÆ (
 Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�=* 

 a$  ½Çie ÁÇ³I Á? Ì>¢=fº ­frº ¸² Î·¢ Í«·³J¶= ¤º Gi>¿Jº ÏÇJjº � ÍÉªfr�= ÄJ«Èf£I
 Íi>Ñf¶= � ge>E Á>³º � eÇÃ»R·¶ >Ãuf¢Æ >Ã¾Ø¢DE ½=hJ¶×=Æ ( ÍÉªfr�= ÄI>ºb� ÍÉ¯É¯�=

 Á=aÇj¶= ´¿F¶ >Ã¿º Í^j¾ ¹>ieC ¤º ¥Æf«¶=Æ* 

אאW
אאW

       Æ ­fr¶= f£i e=f¯Ji=Æ Í¾Æfº Î·¢ Í�ª>V»·¶ Ìe=aCÆ �¿QÙ= b¯¿¶= L>É{>ÉJU= Ð>¿E hÈh£I
 ( ÅfÈf�Æ �¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi bÉUÇIÆ Ð>¿E ¹>»³Ji=Æ Î·Nº ÌeÇrE Åae=ÇºÈÁ=aÇj¶= ´¿E Î¿FJËh²f�=  

 ÍÉ¶>J¶= L>i>Éj¶=6 
 



 ٦

-*  ­fr¶= f£i 6 
ªÆ f¯Jj�= Áf�= ­fr¶= f£i Î·¢ Í�ª>�= Íi>Éi � e=f»Ji×= ¹>]aCÆ ±Çj¶= L>É¶A°  )أ 

¶ ÍÉ¶A e=b�= Áf�= ­fr¶= f£i ½>�¿E ¸»£¶= ¸q=ÇJÉiÆ ( �iÇJ�= Ïb�= Î·¢ ÖF¿J·
(Managed Float) . 

 H$  Á=aÇj¶= ´¿E ½>É® � e=f»Ji×=Ëh²f�=  L>Éì£�= °ªÆ �¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi � �n¾ eÆbE 
ÍÈa>rJ®×=* 

. * ÍÉ�f¶= L>É{>ÉJU×= 6 
L>É{>ÉJU×= Ð>¿E � e=f»Ji×==Çv¶= °ªÆ >ÃIe=aCÆ >ÃE ¹Ç»£�= �E*   

/*  �¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi 6 
? $ Æ fÈf� ¹>»³Ji=�¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi bÉUÇI* 

H $ Í·q=ÇºfÈÇìI �>n¾ ¤ÉiÇIÆ ­e>r�= ¤º ÁÆ>£J¶>E ÄI>É¶AÆ �¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi   
 Íª=fr¶= L>²fmÆ Á=aÇj¶= ´¿E Àº >� ae=Ç�= Àº bÈh�= ÍU>IC ¤º ÍÉ¶>�= L>ºb�=Æ

 Ëh²f�=* 
0 * ae=Ç¶=Æ ea>r¶= L>i>Éi 6 

 ?$  � e=f»Ji×=ÍÉjª>¿J¶= >ÃIeb® �jVJE ´¶cÆ ÍÉ¶Æ�F¶= �¦ L=ea>r¶= ¤ÉRnI(  
 fÈbrJ¶= f{>� fM? ¸É·¯IÆ >Ã·ÈÇ� ¸ÉÃjIÆ �º@J¶ ÍÉ¿{Ç¶= Í¶>²Ç¶= ½>É® b£E Íq>]

L=ea>r¶= ¸ÈÇ�Æ*  

 H$ �Æ �º@J¶ ÍÉ¿{Ç¶= Í¶>²Ç¶= L>ºb] Àº Ìa>«Ji×= Î·¢ ­e>r�= ¤ÉRnI L=ea>r¶= ¸ÈÇ * 

 T$  � Ê³ÈfºÙ= e×Æb¶= G¾>| Ïf]Ù= ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶= ½=b^Ji= L=Ð=fQC � e=f»Ji×=
 Ð>²fn¶= ¤º ÍÉ¾=aÇj¶= L=ea>r·¶ ÍÉjª>¿J¶= Ìeb¯�= ¼¢a ­bÃE ´¶cÆ ÍÉQe>�= LØº>£�=

 ­fr¶= f£i L>F·¯I f{>� Àº b�=Æ �ÉjÉÑf¶= �Èe>RJ¶=* 

 a$  � e=f»Ji×=L>i>ÉjE ¸»£¶= ÌeÆfv¶= ÊvJ¯I � >º ÍÉ¶>�= a=�Ji×=  �¦ ´¶c* 
 



 ٧

1 * ÍÉF¿QÙ= L=e>»NJi×= 6 
 ?$  f»NJj�= ¤º >Ã·º>£I b¿¢ ­e>r�= Î·¢ÊQe>�= L=e>»NJi×= ¸ÉRjI  Àº b²@J¶= ÍÉF¿QÙ= 

 ´¶d¶ Ìb£�= Ìe>»Ji×= °ªÆ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Ïb¶* 
 H$ Î·¢ b¢>jÈ >� >ÃIe=aCÆ ÍÉF¿QÙ= L>¯ªbJ¶= bqe  >Ã¿¢ Í�>¿¶= f{>^�= ¸É·¯I * 

אאא
אאא

  Ð>¿F¶Æ ÍÉªfr�=Æ ÍÉ¶>�= ÍºØj¶= °¯� >� ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ �fr�= g>Ã�= Í·³ÉÂ ¹>»³Ji×
 ´¿E Î¿FJÈ ( ÍNÈb�= GÉ¶>iÙ>EÆ ÍEÇ·ì�= ÌÐ>«³¶>E ÄI>ºb] ¼Èb¯I Î·¢ ea>®Æ ËÇ® �frº g>ÃQ

Çj¶= ½>£¶= ¹Ø] >ÂdÉ«¿I ¼JÉ¶ ÍÉ¶>J¶= ÍÉE>®f¶=Æ ÍÉªfr�= L>i>Éj¶= Ëh²f�= Á=a.,,2 ½6 
- * ­e>r»·¶ ÍÉ¶>�= h²=f�= hÈh£IÆ ÍÈÇ¯I6 

? $  �C ­e>r»·¶ ¥Çªb�= ¹>�= l?f¶ Î¾aÙ= b�= ¤ªe 2 Sº>¾fE � e=f»Ji×= Æ e>¿Èa e>É·º 
>ÉJ]×= Sºb¶= Î·¢ ­e>r�= hÉ«�Æ O} Í·³É�= Ìa>¢C ÍÈÇ¯J¶ L>«¶>VJ¶= ÀÈÇ³IÆ Ëe

 H>JJ²Ø¶ ÌbÈbQ ¼Ãi= \fì¶ ¼ÑÚ�= `>¿�= �ªÇI Î·¢ ¸»£¶=Æ ÍÉ¶>�= >Âh²=fº* 

H $  �fr�= ¥>ì¯¶= � Í¶Æb¶= ÍÉ³·º sÉ·¯JE Ír^r�= Sº=fE � e=f»Ji×= * 

 T$  L=eb¯¶=Æ Í¿ÉJ�= ÍÉ¶>�?f¶= b¢=Ç¯¶= ´·J� �¶= ­e>r»·¶ ¸º>n¶= ­fr�= SÃ¾ ¤ÉRnI
Èe=aÝ= ÍºgØ¶= Í* 

 a$ Ê¾>»JÑ×= ¬É¿rJ¶= L×>²Æ ½>É® ¤ÉRnI * 

.* ÍÉªfr�= L>ºb�= Ìb¢>® ¤ÉiÇI   6 
? $  L>ºb�= ¤ÈÇ¿JE >ÃÑØ»¢ Ìb¢>®Æ ÍÉªfr�= >ÃI>ºb] Ìb¢>® ¤ÉiÇJ¶ ­e>r�= hÉ«�Æ OU 

 Î·¢ >Ã£ÉRnI Æ �=f§�= e>nJ¾×=Æ ÍÉªfr�=¥=bJE= Hd� ÍºgØ¶= L=ÆaÙ= fÈÇìI Æ 
�= Æ ¤Ñ=aÇ¶=  L=f]bÌf¯Jj�= ¸QÙ= ¸ÈÇ{ Æ �iÇJº ¸ÈÇ»J¶= ±Çi ¹Ç]b¶  * 

H $  HÇ¿�>E ÍÈbÉ·¯J¶= ­e>r�= ¸»¢Æ sÉ]�¶ �E=Çv¶=Æ kiÙ= ¹>»³Ji= Î·¢ ¸»£¶=
 ÊºÇ¯¶= a>rJ®Ø¶ ½>£¶= e>{Ý= � HÇ¿�= a>rJ®= H>£ÉJi>E ¥=fiÞ¶* 



 ٨

 T$ �¦ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= ¸»¢Æ sÉ]�¶ �E=Çv¶=Æ kiÙ= ¤uÆ � e=f»Ji×=  ÍÉªfr�= 
>ÃJìn¾? Ìb¢>® ¤ÉiÇI Æ ÍÉ¶>�= Í{>iÇ¶= � >ÂeÆbE ¤·ìvJ¶* 

 a$  ¼¢b·¶ Í¶>£ª ÍÉ¶B² �§r¶= ¸ÈÇ»J¶= fÈÇìIÆ ÍÉ»¿IÆ ¬Èf£J¶ Í»¢=b¶= L>i>Éj¶= a=b¢C
 ÍÉ«Èf¶= ÍÉ»¿J¶=Æ f¯«¶= ÍEe>�Æ Ê¢>»JQ×=* 

[Â   $§r¶= LBn¿�= ¸ÈÇ»J¶ ÍÉª=fmÝ=Æ ÍÉE>®f¶= �E=Çv¶= fÈÇìI Î·¢ ¸»£¶=  ÍìiÇJ�=Æ Ì�
Small and Medium Enterprises.  

/  * �fr�= ¸»£¶= � \>rªÝ=Æ ÍÉª>«n¶=6 
? $  ÍÉ¶Æb¶= ÍÉFi>�= �È>£�>E  ½=hJ¶Ø¶ ÍE>®f¶= ÌhÃQ? ÌÐ>«² ¤ªe(IAS)  Í£Q=f�= ÍÒÉÂ �È>£ºÆ

 ÍÉºØiÝ= ÍÉ¶>�= L>jiÖ»·¶ ÍFi>�=ÆAAOIFI * 

H $ ¶= eÇn¿º L>F·ìJ� ½=hJ¶×= ÍF®=fº ¼®e  ÊjiÖ�= �Fv5+.,,1 _Èe>JE 0+-,+.,,1* 

 T$ É{ÇVJ¶= Gj¿¶= bqe � e=f»Ji×=Í Ìef¯�= ¹>�= l?e ÍÈ>«² ÍFj¾Æ ­>n³¾×= aÆbUÆ 
 Íªf£� ­e>r�= Ìb¢>jº ­bÃE f³F�= e=d¾Þ¶ L=fmÖ»²>Ã¢>uÆ? Î·¢ ¸»£¶= Æ 7ÍÉ¶>�= 

fQÞ¶ ÍÉ¶A fÈÇìI=Ð= ÍÈeÇ«¶= ÍÉVÉVrJ¶= LPrompt Corrective Actions . *  

 a$ ¹>»³Ji= ¼ÉÉ¯J¶= Sº>¾fE L>ÉqÇI dÉ«¿I Ê¶>�=¶= [  FSAP *   

0* f{>^�= Ìe=aC ¼�¾ ÍÈÇ¯IÆ fÈÇìI 6 
? $  L>ºÇ·£º h²fº �C Á=aÇj¶= ´¿FE ÐØ»£¶= f{>� À¢ ½Ø£Ji×= ¼j® fÈÇìI Î·¢ ¸»£¶=

 ¸º>³Jº ÍÉ¾>»JÑ=(Credit Information Bureau CIB ) * 

H $  fÈÇìIÆ ¤ÉiÇI Î·¢ ¸»£¶= L=bUÇ¶ Ì=Ç¾ XFrJ¶ ­e>r�>E f{>^�= L=bUÆ Íìn¾?
 ­e>r»·¶ Ê·]=b¶= ¼ÉÉ¯J¶=Internal Bank Rating   L>ºÇ·£�= h²f� ð=bª=e ÁÇ³J¶Æ

ÍÉ¾>»JÑ×=* 

 T$  f{>^�= Ìe=aC L>ÃQÇº Î·¢ ­e>r�=Æ Á=aÇj¶= ´¿FE �·º>£¶= GÈebI � e=f»Ji×=  
  ÍÈbÉ·¯J¶=Æ ÍÉºØiÝ= ­e>r�= � ÍÉªfr�= * 



 ٩

 a$ ¶= �Fv¶=Æ ÍE>®f¶= ¼�¾ ¼ÈÇ¯IÆ Í£Q=fº Î·¢ ¸»£¶= G²=ÇJ¶ ­e>r�>E Ê·]=b
L=bRJj�=* 

[Â   $ z=f¦Ù ÍÉªfr�= L=Ç¿¯¶= ¹Ø§Ji= ¤¿� ÍºgØ¶= �E=Çv¶= fÈÇìIÆ ¤uÆ � e=f»Ji×=
 ¹=ÇºÙ= ¸j¦ * 

1  * ­e>r�>E ¹ÇqÙ= ÌaÇQ �j�6 
 H$ �C ­e>r�>E ¹>�= l?e ÍÈ>«² ÍFj¾ ¤ªe Î·¢ ¸»£¶= -.  ! �C ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= xÉ«�Æ4 !

 ½>£¶= ÍÈ>Ã¿E * 

 T$  L>ºb�= ¼Èb¯I � ÍÉ¾Æ�³¶Ý= ¼�¿¶= ½=b^Ji>E Í¯·£J�= f{>^�= Ìe=aC L>ÃQÇº a=b¢C
ÍÉªfr�=* 

 a$   ÊQe>�= a>¿iÝ= L>É·»¢ ¼³� �¶= �E=Çv¶= ¤uÆÆ f{>^�= Ìe=aÝ L>ÃQÇ�= a=b¢C 
Outsourcing ÍÉªfr�=  L>É·»£·¶  * 

2 * L=eb¯¶= Ð>¿EÆ ÍÈe=aÝ= ÌÐ>«³¶= ÏÇJjº ¤ªe 6 
? $  GÈebJ¶= ¹Ø] Àº �·º>£¶= ÌÐ>«² ¤ªeÆ Í·ÂÖ�= fq>¿£¶= H>£ÉJi= Î·¢ ­e>r�= OU

 ½>£¶= ÍE>Ã¿E ÍÉ¿¯J¶= ÍÉºÙ= Ç�Æ.,,2*  

H $  ¹Ø] Àº ÍÉ¾Æ�³¶Ý= L>³Fn¶=Æ L>ºÇ·£�=Æ ¼�¿¶= �º@I ¹>� � GÈebJ¶= ¬ÉN³I
 �·º>£·¶ ÍÉ»JU L=eÆa L×>�= ´·I �* 

 T$ >É·£¶= ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ=Æ Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢Ù ¸NºÙ= e>ÉJ]×= �È>£ºÆ ki@E ½=hJ¶×=( Fit 

and Proper Test) �Fv¶= eÇn¿º °ªÆ Î¾a? L>ÈÇJjº ¸»nJ¶ >ÂfÈÇìI Î·¢ ¸»£¶=Æ 
 ÊjiÖ�= * 

 a$  g>Ã�>E �·º>£·¶ ­fm ±>NÉº ¤uÆ Î·¢ ­e>r�= a>�= ¤º ÁÆ>£J¶>E ¸»£¶= bÉ²@J¶ �fr�=
 Í¶a>£¶= Í·º>£�= a>�C � �·º>£J�= ±Ç¯U Ì>¢=fºÆ ¸»£·¶ Í»�¿�= �E=Çv¶>E ½=hJ¶×=* 

[Â   $ ËÆ>³n¶= � °¯�= ½>�¾ fÈÇìI Î·¢ ¸»£¶=Ombudsman ­e>r�= ¤º �·º>£J�= Àº 
 �fr�= g>Ã�>E �·º>£¶= bu * 



 ١٠

3  * ÍÉªfr�= ÍÉ¿¯J¶=6 
? $ e>r�= ¥Æfª �Ee ¹>»³Ji= HÇ¿�= µÇ¿E �EfE ¥=fiÝ=Æ >É¾Æ�³¶C >ÃI>i>ÑfE ­

 ÍÉºÇ¯¶= L>¢Æfn�= � >ÃE>£ÉJi× * 

H $  ÍÉ¶>�Ý= ÍÉ¾Û= L>ÈÇjJ¶= ½>�¾ ¸É§nIÆ Ð>n¾C � ÐbF¶=RTGS L>ºb�= Àº bÈh�= ÍU>IÝ 
 ÍÉ¾Æ�³¶Ý= ÍÉªfr�=* 

 T$ É¿¯J¶= �E=Çv¶= ¤uÆÆ Íºb¯J�= L>ÈÇjJ¶=Æ L>¢Çªb�= Í»�¾? ¸É§nIÆ Ð>n¾C ÍÈe=aÝ=Æ Í
 ÍÉi>iÙ= L>É¿F¶= �ªÇI ´¶d²Æ >Ã·»£¶ ÍÉE>®f¶=Æ* 

 a$  �E=Çv¶=Æ L>i>Éj¶= OÈb� Î·¢ ¸»£¶=Æ ÍÉ¾Æ�³¶Ý= ÍE>®f¶=Æ oÉJ«J¶= ¸Ñ>iÆ fÈÇìI
 ÍÉªfr�= ÍÉ¿¯J¶= ¹>]aC ¤º °ª=ÇJJ¶* 

 Å$  ÍÉi>i? ÍÉªfrº ¼�¾ ½=b^Ji>E ­e>r�= ½=h¶C ( Core Banking ) Ê«I ÌeÇìJº 
�Ef¶= L>F·ìJ� ÍÉºÇ¯¶= Í³Fn¶>E ÀºÛ=  * 

4 * �fr�= ¸»£¶>E ÍìFIf�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= G¾=Ç�= 6 
? $  �fr�= ¸»£¶>E Í¯·£J�= L>£ÈfnJ¶=Æ �¾=Ç¯¶= e=bqC ¹>»³Ji=Æ Í£Q=fº Î·¢ ¸»£¶=

 ­=f{Ù= ±Ç¯U  «UÆ ¸»£·¶ Í»¢=b¶= ÍÒÉF¶= �jVJ¶* 

H $ ÁÇ¾>® ( ÍÉ¾Æ�³¶Ý= ÍÉªfr�= LØº>£�= �¾=Ç® e=bqC Í£E>Jº Í¾ÇÂf�= ¹=ÇºÙ= Îª ­frJ¶= 
 Ä¶ ÍQ>�= ?fìI b® f]A ÁÇ¾>® Ë?Æ ­e>r»·¶* 

5* ¹g>E °ÉFìJ¶ a=b£Ji×= II  : 

 Ëa>rJ®×= \>J«¾×= ¸� �Í�Ç£¶=Æ ¹g>FE Íq>�= �È>£�= °ªÆ ÍÉ¶Æb¶= �È>£�>E ½=hJ¶×= XFrÈ II 
 ÍÉºØiÝ= ÍÉ¶>�= L>ºb�= k·�ÆIFSB¶ ÍÉi>iÙ= L>F·ìJ�= Àº  =d¶ Ê�>£¶= a>rJ®×= � T>ºb¾Ø

 �ÇJI zf§¶= =d� ÌbUÆ ÀÈÇ³I � b®Æ  ( �È>£�= ´·I °ÉFìJ¶ �vVJ¶= ÍÉ»Â? ÊI@I 6 

 ?$  ¹g>E °ÉFìJ¶ ­e>r�= �vVJ¶ ÍÉªfr�= f{>^�= Ìe=aC L=bUÆ fÈÇìIÆ ¼ÉÉ¯III �¶= 
 ÍÉE>®f¶= �E=Çv¶= À¢ ×bE f{>^�= Ìe=aC Î·¢ b»J£I* 



 ١١

 H$ @I � e=f»Ji×=  ¹ÇU GÈebJ¶>E ­e>r�=Æ Ëh²f�= ´¿F¶>E �·º>£¶= ÌÐ>«² ¤ªeÆ ¸ÉÂ
 ¹g>E L=ef¯ºIIÍÉºØiÝ= ÍÉ¶>�= L>ºb�= k·� �È>£� Íª>uC  * 

 T$ ô¹>¢ ÏÇJjº °É¯� Î·¢ ­e>r�= OUÝ=Æ ÍÉª>«n¶= Àº ±Çj¶= ÍÉ¶A ¸É£«J¶ ÍÈÇ¶Æ@² \>rª * 
 

אאW
אאאאW

             dÉ«¿I e>{C �Á=aÇj¶= ´¿EËh²f�=  ¶ b¿F·%-0 $ Äº=hJ¶= b²ÖÈ ÌÆfN¶= Í»j® ÍÉ®>«I= Àº
 ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶= ÌbUÆ (ÍÈb¯¿¶= Íì·j¶= ÌbUÆ ( Ëh²f�= ´¿F¶= ÌbUÆ � Í·N»J�= ÍÉi>iÙ= Ôa>F�>E

 Í·»£¶= ÌbUÆÆ* Ëa>rJ®×= e=f¯Ji×= Î·¢ Í�ª>V»·¶ f»Jj�= ¸»£¶=Æ * =dÂ ÎªÆ hÉ²�¶= ¼JÉi e>{Ý= 
 ½>¢ ¹Ø].,,2 ÍÉIÛ= eÆ>�= dÉ«¿I Î·¢ 6 
 ?$  ½>�¿¶= °ÉFìJ¶ ÄE �·º>£¶= ¸ÉÂ@IÆ GÈebIÆ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í·³ÉÂ Ìa>¢C

TÆah�= �fr�=* 
 H$  kiÙ= a=b¢CÆ ËbÉ·¯J¶= �fr�= ½>�¿¶= kÉi@IÆ Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿E ½>É®

E sÉ]�¶= ¼³� �¶= L=Ð=fQÝ=Æ �E=Çv¶=ÆHÇ¿�= � ÍÈbÉ·¯J¶= ­e>r�= Ð>n¾D 

 T$  ÌbÈb�= Í·»£¶= e=bqC* 

 a$  �fr�= ½>�¿¶= ½>É® G¢ÇJjJ¶ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E L>i>Éi Í¦>Éq Ìa>¢C
ËbÉ·¯J¶= * 

  
 
 

a   *ÀjU b»� fE>q 
Á=aÇj¶= ´¿E  ª>�   

 


